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令和７年第３回仙北市議会定例会の開会にあたり、主な事項につい

て、ご報告させていただきます。 

 

【学校適正配置準備室】  

◇学校適正配置計画（素案）について 

昨年１２月、学校統合の組合せについて、小学校は「神代・西明寺・桧木

内の３校」を１校にする案、中学校は「神代・西明寺・桧木内の３校」または

「生保内・神代・西明寺・桧木内の４校」を１校にする案に関し、全園・小・中

の保護者に提示し意見を伺いました。その結果、将来を長期的に考え市内

１校とする統合を望む意見が数件ありましたが、全体的にはこれらの案で検

討していくことに、多くの皆様からご理解いただけたと受け止めています。そ

のほか、統合に向けて安心できる通学体制の整備や、施設の老朽箇所の改

善を望む意見もありました。 

これらを踏まえ、１月２０日に今年度３回目の学校適正配置検討委員会

を開催し、計画（素案）の検討を行いました。統合は、児童生徒数の問題だ

けでなく様々な事情や社会の変化も考慮する必要があるため、計画完成

後、概ね１０年先までを見通し、継続できる再編を目指すこととしました。 

素案の詳しい内容については、本議会定例会の会期中に議員の皆様に

説明の機会を設けさせていただく予定です。 

 

【学校教育課】  

◇令和６年度卒業証書授与式及び令和７年度入学式について 

今年度の卒業証書授与式は、中学校が３月８日、小学校は、神代小学校

が３月１２日、角館・白岩・生保内・西明寺・桧木内の各小学校が３月１３日

に挙行となります。最後の卒業証書授与式となる白岩小学校では、９名の

卒業生が学び舎を巣立ちます。また、来年度の入学式は、中学校が４月８

日、小学校が４月９日となります。議員の皆様におかれましては、ご出席のう

え子どもたちを祝っていただければ幸いです。 

 

【総合給食センター】  
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◇思い出に残る給食について 

１２月から２月までの期間、小・中学校の最高学年を対象にスペシャル給

食を実施しています。いつもより豪華なおかずと、自分たちで選んだデザー

トや飲み物で思い出に残る給食を楽しんでいます。 

また、１月の全国学校給食週間では、秋田の郷土料理や秋田県産の食

材を取り入れた給食として、子どもたちに人気の高い角館の郷土料理「御

狩場焼き」や豚丼煮、ハタハタフライ、だまこ汁が提供されました。 

３月には学校給食が最後となる中学校３年生にもう一度食べたいメニュ

ーを聞いて献立作成に活かす「リクエスト給食」を実施することとしていま

す。 

 

【学習資料館・イベント交流館】  

◇ギャラリートークの開催について 

新潮社記念文学館では、西木町出身の直木賞作家である西木正明氏

の企画展「没後１年  追悼西木正明展」を開催しています。２月２２日に西

木氏のご子息をお迎えして、ギャラリートークを開催し、作家、父としての西

木氏について語っていただきました。当日は、様々な逸話を聞くことができ、

参加者も在りし日の西木氏に思いをはせていました。 

 

以上、教育行政に関する報告を申し上げ、教育行政報告といたします。  


